



Гражданин Республики Узбекистан признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью жителю Саранска, повлекшем по неосторожности его смерть

Собранные Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 51-летнему гражданину Республики Узбекистан, проживавшему в городе Саранске. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием и судом установлено, что обвиняемый на территории Российской Федерации проживает более 10 лет, при этом нигде не трудоустроен, подрабатывает случайными заработками. С августа 2013 года он проживал в селе Макаровка Октябрьского района города Саранска в доме местного жителя, в котором делал ремонт. Вечером 12 октября 2013 года он совместно со своим напарником и одним из местных жителей, 52-летним мужчиной, распивали в указанном доме спиртное. В ходе возникшей ссоры обвиняемый стал избивать местного жителя, нанеся при этом ему порядка 60-ти ударов руками и ногами по различным частям тела. Через непродолжительное время от травмы тела пострадавший скончался. Местные жители о произошедшем сообщили в «скорую помощь» и правоохранительные органы. Обвиняемый был задержан на месте, судом по ходатайству следователя в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

27 Января 2014

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/657433>